



## **В Ибресинском районе устанавливаются обстоятельства получения двумя мужчинами множественных ожогов на молочном заводе**

Около 2 часов ночи 30 июня 2017 года в цеху сухого обезжиренного молока на молочном заводе в селе Новое Чурашево Ибресинского района вышел из строя вакуумный двигатель. Когда двое мужчин в возрасте 33-х и 46-ти лет приступили к выполнению работ по устранению этой неисправности из емкости с молочной смесью, находившейся под высоким давлением, произошел выброс горячего пара, который попал на них, в результате чего они получили обширные термические ожоги. Пострадавшие госпитализированы, им оказывается необходимая медицинская помощь. По данному факту Канашским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии проводится доследственная проверка.

В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего, с целью установления тяжести причиненного пострадавшим вреда здоровью назначены судебно-медицинские экспертизы. В ходе проверки будет дана правовая оценка вопросам исполнения требований законодательства об охране труда и техники безопасности в указанной организации, а также будут приняты меры по установлению причин и условий, в результате которых указанное происшествие имело место. Для этих целей к проверке привлечены специалисты Государственной инспекции труда в Чувашской Республике. По ее результатам будет принято процессуальное решение.

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](https://twitter.com/SuChuvashia), а также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»** (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)*

*Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети **«Инстаграм»** - <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>*

*Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)*

***Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на***



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

30 Июня 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1147111>